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У Києві відбулася попереджувальна акція протесту науковців 

 

3 листопада 2016 р. у Києві під будівлею Верховної Ради України 

відбулася попереджувальна акція протесту науковців, організована 

профспілкою працівників НАН України  (Національна академія наук України). 

Захід мав на меті привернути увагу парламентаріїв до критичного стану 

української науки, спричиненого її постійним значним недофінансуванням. 

Розпочинаючи акцію протесту, голова профспілки працівників НАН України 

кандидат філософських наук А. Широков коротко розповів про становище 

вітчизняної науки й окреслив основні вимоги протестувальників до державної 

влади. Серед таких вимог: по-перше, виконання норм Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» (зокрема статей 36 і 48 цього закону, які 

стосуються поступового збільшення оплати праці науковців, а також обсягів 

бюджетного фінансування науки загалом); по-друге, врахування у проекті 

Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» пропозицій 

Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти (від 5 жовтня 2016 р.) 

щодо збільшення бюджетних видатків на фінансування наукової сфери загалом 

і Національної академії наук України зокрема; по-третє, цілковите забезпечення 

необхідного фонду оплати праці з урахуванням змін в оплаті праці в бюджетній 

сфері, які мають відбутися з 1 грудня 2016 р. та наступному році (докладно про 

стан української науки та вимоги вчених до органів державної влади 

представники профспілки працівників НАН України поінформували 

журналістів вітчизняних ЗМІ під час прес-конференції в інформаційному 

агентстві «УНІАН» напередодні акції). 

Перед учасниками акції виступили також представники наукових установ 

НАН України, зокрема Інституту мікробіології та вірусології ім. Д. К. 

Заболотного, Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича, 

Національного ботанічного саду ім. М. М. Гришка, Видавництва «Наукова 

думка» НАН України. 

Наприкінці акції голова профспілки працівників НАН України А. Широков 

поінформував присутніх про те, що представники профспілки мають намір 

зустрітися з народними депутатами України й обговорити проблеми 

фінансування наукової сфери. Про результати зустрічі буде повідомлено 

згодом. А. Широков також повідомив про планування наступної акції протесту 

на середину листопада цього року. 
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